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Η εταιρία µας Πάρκο Αιγαίου Α.Ε. χαιρετίζει την πρωτοβουλία του ∆ήµου Πειραιά να 

διοργανώσει δενδροφύτευση στα πεζοδρόµια περιµετρικά των οικοπέδων ιδιοκτησίας 

της εταιρίας µας στην περιοχή ΧΡΩΠΕΙ του Ν. Φαλήρου, το Σάββατο 19.1.2008. 

Τέτοιου είδους κινήσεις και προσπάθειες, οι οποίες έχουν σαν γνώµονα την 

δηµιουργία πνευµόνων πρασίνου και την ανάπτυξη του βιοτικού επιπέδου των 

κατοίκων του Πειραιά, θα µας βρίσκουν πάντοτε αρωγούς και απόλυτα σύµφωνους. 

Εν όψει τούτου, η εταιρία µας δράττεται της ευκαιρίας να επαναλάβει στον ∆ήµο 

Πειραιά, στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στους δηµότες - κατοίκους της πόλης του 

Πειραιά την πρόταση της για δηµιουργία χώρων πρασίνου συνολικής εκτάσεως 

20.000 τ.µ. µε παράλληλη δηµιουργία εµπορικού κέντρου και µαιευτηρίου στα 

οικόπεδα ΧΡΩΠΕΙ. 

Σύµφωνα µε το σχέδιο ανάπτυξης της εν λόγω περιοχής το οποίο η εταιρία µας έχει 

εκπονήσει και γνωστοποιήσει στο ∆ήµο Πειραιά, η εταιρία µας προτίθεται στην εν 

λόγω έκταση να δηµιουργήσει µε κόστος που θα βαρύνει αποκλειστικά την ιδία 

χώρους πρασίνου εκτάσεως 20.000 τ.µ., οι οποίοι θα παραχωρηθούν προς χρήση 

στους δηµότες του Πειραιά, ενώ θα αναλάβει εξ’ ολοκλήρου τη συντήρηση και 

φύλαξή τους. Με τον τρόπο αυτό οι κάτοικοι του Πειραιά θα αποκτήσουν ένα πάρκο 

σύγχρονο και απολύτως ασφαλές. 

Πλέον τούτου η κατασκευή και λειτουργία ενός εµπορικού κέντρου θα δηµιουργήσει 

2.500 περίπου νέες θέσεις εργασίας, ενώ η σύγχρονη δηµιουργία µαιευτηρίου θα 

καλύψει τις αυξηµένες ανάγκες των γυναικών της πόλης του Πειραιά, η οποία δεν 

διαθέτει από πολλών ετών µαιευτήριο και θα δηµιουργήσει ταυτόχρονα 1.000 

περίπου νέες θέσεις εργασίας οι οποίες θα καλυφθούν από δηµότες του Πειραιά. 

Πλέον τούτων τα έσοδα του ∆ήµου θα αυξηθούν από τα δηµοτικά τέλη που η εταιρία 

µας θα καταβάλει για τις ανάγκες ύδρευσης και φωτισµού. 

Η εταιρία µας µε γνώµονα την καλύτερη δυνατή για όλους τους κατοίκους του 

Πειραιά αξιοποίηση της περιοχής ΧΡΩΠΕΙ πιστεύει ακράδαντα ότι η υλοποίηση ενός 

τέτοιου σχεδίου θα αναδείξει την περιοχή σε υπερ-τοπικό πόλο αναψυχής µε 

ταυτόχρονη δηµιουργία πνευµόνων πρασίνου στην καρδιά του Πειραιά. 

 
 
Για οποιαδήποτε πληροφορία παρακαλώ επικοινωνήστε µε την κ.Χιώτη, Υπεύθυνη Επικοινωνίας του 
Οµίλου Χαραγκιώνη στο τηλ: 210 7279999 ή στο mail: e_hioti@charagionis.com 


